

Erratum in: “Remodeling of Substance P Sensory Nerves and Transient Receptor Potential Melastatin 8 (TRPM8) Cold Receptors After Corneal Experimental Surgery” by Jiucheng He, Thang Luong Pham, Azucena H. Kakazu, and Haydee E. P. Bazan (*Invest Ophthalmol Vis Sci.* 2019;60:2449–2460) <https://doi.org/10.1167/iovs.18-26384>

When the article was first published, the word “melastatin” was spelled “melastin” in the title and abstract. The word has now been corrected to “melastatin” in the article online.

Citation: He J, Pham TL, Kakazu AH, Bazan HEP. Erratum in: Remodeling of substance P sensory nerves and transient receptor potential melastatin 8 (TRPM8) cold receptors after corneal experimental surgery. *Invest Ophthalmol Vis Sci.* 2019;60:2860. <https://doi.org/10.1167/iovs.18-26384a>

